

高雄犯保邀請馨生人電台分享 深耕基層 強化被害保護

隨著民衆對個資及隱私的重視，犯罪被害人保護協會的志工在進行家訪關懷時，仍然不斷遭到拒絕，甚至被當成詐騙集團而報警。犯保高雄分會於本年度10-11月間舉辦被害人保護週宣導，陸續向高雄轄區501個里長進行宣導，期許各地里長在案發第一時間，可以即時提供被害家庭可用資源，以避免司法黃牛的介入，同時也陸續與警察廣播電台、高雄廣播電台合作，向一般民衆廣為宣導。

本年度的特色之一，除了高雄分會劉振芳主委簡介犯保、義務律師林岡輝介紹一路相伴法律協助專案，還有許許多多的馨生人因為感念高雄犯保的服務，紛紛一起加入被害人保護的宣導。此次透過廣播電台的宣講，家屬敘說自己創傷復原的艱辛歷程，也分享接受犯保高雄分會溫暖服務後，減少訴訟與悲傷歷程顛頗的經驗，透過自我揭露來幫自己療傷，也協同呼籲民衆要善用犯保的資源，幫助被害的親友，也幫助自己的家庭面對被害案件。

因先生車禍被害死亡的蔡太太，特地請假上電台分享全家接受犯保高雄分會諮商輔導的經驗。她敘說自己家庭的心路歷程，分享在犯罪被害事件發生後，全家人都身心受創的情況下，相互扶持雖然重要，但心靈已經受創的彼此，其實已經無暇再照顧家人，此時唯有藉由專業的諮商引領，才能有技巧、階段性地完成個人獨特的悲傷歷程。而殺人案被害者的配偶張先生也呼籲，大眾要對被害人保護協會有所認識，在接受犯保協會的服務後，繁複的訴訟歷程、喪失至親的巨大哀慟，有了犯保真情一路相伴，復原路上將不再孤單。

活動照片名稱	高雄犯保邀請馨生人電台分享 深耕基層 強化被害保護	
		
馨生人蔡太太至高雄電台分享全家諮商經驗	劉振芳主委接受高雄廣播電台採訪	



馨生人張先生至警察廣播電台敘說心路歷程



林岡輝律師至高雄廣播電台分享服務被害人經驗